TABELA PERIODICA

RESPONDA AS QUESTOES ABAIXO:
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Associe corretamente as colunas abaixo:
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Metais alcalinos
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Familia do carbono
Familia do nitrogénio

Gases nobres
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( )Grupo0

( ) Grupo 17 ou VII A

( ) Grupo 16 ou VI-A
( ) Grupo 15 ou V-A

( ) Grupo 14 ou IV-A
( ) Grupo1oul-A

( ) Grupo 2 ou ll-A
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QUESTAO 03

Das alternativas abaixo, qual apresenta somente ametais?
a) He, 0s,0O,B,H

b} He, Ne, Ar, Kr, Xe

c) B, Si, As, Sb, Te

d) Na, Be, Mo, Rb, Ra

e) C,N,P,Br | At

QUESTAO 04

O metal alcalino de maior nimero atdmico e o halogénio de menor nimero atémico
sao, respectivamente:

a) FreF

b) HeAt

c) LieAt

d) LieF

e) RbeAt
QUESTAO 05

Na classificagado periédica, os elementos Ba (grupo 2), Se (grupo 16) e Cl(grupo 17)
sao conhecidos, respectivamente, como:

a) alcalino, halogénio e calcogénio
b) alcalino terroso, halogénio e calcogénio
c) alcalino terrosos, calcogénio e halogénio
d) alcalino, halogénio e gas nobre

e) alcalino terroso, calcogénio e gas nobre



QUESTAO 06

Relativamente aos elementos A, B, C e D da tabela a seguir, é correto afirmar que:

Elementos | Camada de valéncia
A 4s? 4p?
B 4s? 4p°
C 1s’
D 2s?

a) A e B pertencem a mesma familia da tabela periodica.
b) C & metal alcalino terroso.

c) A pertence a familia dos calcogénios.

d) B € mais eletronegativo que A, C e D.

e) D tem numero atémico igual a 2.

QUESTAO 07
Dados os elementos quimicos:
G: 1s?
J:1s% 2s!
L: 152 2g?

M: 152 282 2p8 3s?
Apresentam propriedades quimicas semelhantes:
a) G e L, pois sao gases nobres.
b) G e M, pois tém dois elétrons no subnivel mais energético.
c) J e G, pois sdo metais alcalinos.

d) L e M, pois sao metais alcalino terrosos.



